

庆祝十九大 喜看新变化

# 庆重阳老干部摄影展昨开幕

本报讯(记者 陈阳 通讯员 王晨)

10月26日,由区委老干部局、区文广新闻局主办,区老年大学、区文化馆承办的“庆祝十九大·喜看新变化”暨庆重阳老干部摄影展在区文化馆开幕。区委常委、组织部长盛维林参观展出。

本次摄影展,精选区老年大学摄影班师生100多幅原创作品参展,反映了十八大以来江都经济社会发展新变化,展示了美好家园、和谐社会、民生发展、文化繁荣、喜迎盛会等主题,呈现出作者“最美不过夕阳红”的生活热情与审美情趣以及爱党、爱国、爱民、爱生活的情怀。

盛维林要求各镇、各部门为老干部发挥余热、安享晚年创造条件,为老干部学习、展示提供更多平台,引导更多老干部讲述江都好故事、传播江都好声音,为建设“强富美高”新江都贡献力量。

区人大常委会开展“一法一条例”执法检查

# 全面提升人民调解工作水平

本报讯(记者 兆俐)10月26日,区人大常委会开展《中华人民共和国民调法》和《江苏省人民调解条例》执法检查。区人大常委会副主任沈仁礼参加活动。

近年来,我区认真贯彻落实“一法一条例”,以做好人民调解平安防线升级、参与多元化解、扩大宣传力、提升队伍战斗力、打造医患品牌这“五大工程”为主线,引入矛盾纠纷多元化解机制,全面提升人民调解工作水平,推动矛盾纠纷排查调处全覆盖体系转型增效。

当天,区人大常委会检查组实地察看了区人民调解委员会调解中心、亚东调解工作室、区医患纠纷调委会、驻法院调解工作室、仙女镇三友村调委会、道路交通安全调委会等办公现场并召开座谈会,详细了解调解工作开展情况。与会人员就进一步开展人民调解工作提出了不少意见和建议。

区领导开展重阳节慰问活动

# 给老人们送去节日问候

本报讯(记者 周圆 通讯员 宋步明)在重阳节到来之际,副区长夏忠平先后来到丁伙和真武敬老院,走访慰问敬老院的老人,给他们送去节日的问候。

在丁伙镇敬老院,夏忠平与老人们一同观看文艺演出,祝愿老人们健康长寿、生活幸福。在真武镇敬老院,夏忠平给老人们送上慰问品,并仔细询问老人的身体状况、生活情况,嘱咐老人们注意饮食、保重身体。夏忠平还查看两家敬老院的食堂、起居室等,详细了解老人用餐、日常护理、就医、娱乐等情况,要求敬老院做好日常管理工作,切实关心、照顾好老年人,让他们安度幸福晚年。

# 在细分市场打响自己的品牌

— 访扬州红人实业股份有限公司董事长、江都十佳浙商石春芳

“只要是空调,就要用热交换器。我们不是涉足所有空调领域,只是锁定汽车、冷藏冷冻、船用、风电这4个领域,在这片细分市场打响自己的品牌!”日前,扬州红人实业股份有限公司董事长、江都十佳浙商石春芳接受了记者的采访。从她身上,记者看到了新一代女浙商企业家的风采。

## 走出山村闯天下

“成功的花,人们只惊慕她现时的明艳,然而当初她的芽儿,浸透了奋斗的泪泉!”冰心的这句话,用在石春芳身上较为恰当。

早在1999年,年轻的石春芳怀揣5万元,走出浙江新昌北门的一个小山村,开始了她的创业之路。她租下乡里大会堂闲置的旧房子,

开始生产金杯汽车的空调用管。

2001年,因客户需求,她将公司从浙江迁到上海浦东。为了及时交货,她与员工经常一干就是通宵。为了省钱,她常常骑着自行车给客户送货。凭着一股韧劲,石春芳的客户越来越多,成为扬州杰信空调公司指定独家配套供应商。

“市场在哪里,就到哪里创业。”2008年,看中江都汽车产业集群发展的优势,石春芳果断将公司从上海整体搬迁到江都。当年7月,红人实业有限公司正式成立。

从浙江到上海再到江都,石春芳一路走来实属不易。“三易厂址的创业路有些艰辛。但现在看来,江都产业特色明显,创业环境优良,当初选择来这里投资创业是明智的!”

## 开创红人新纪元

“企业的可持续发展,离不开产品、技术创新。这也是企业做大做强的不二选择。”

石春芳深谙创业之道。

近年来,红人公司追踪世界空调行业发展“高效节能、绿色减排”新趋势,紧盯前沿新技术、新工艺,添置先进设备提升工艺装备水平,开发领先同行的“高精尖”产品。目前,企业拥有5个省高新技术产品、16项国家专利,其中2项发明专利。

巾帼不让须眉。在企业近几年经营发展上,尽管压力很大,但如今的红人实业,已然踏上发展新跑道、跃上发展新平台。石春芳摸着石头过河,一步步铿锵前行,开创了一个又一个红人发展史上新纪元——

2014年1月投资成立控股子公司扬州阔图制冷设备有限公司;

2015年9月25日红人股份在北京成功挂牌“新三板”;

2017年5月19日投资成立控股子公司青岛百世恒制冷科技有限公司;

2017年6月18日红人实业与浙江大学签署战略合作

作协议……

## 致力再创新辉煌

“一招鲜吃遍天下”。各种创新举措落实落地,使红人实业在行业竞争中拥有绝对优势。2015年,公司实现销售3300万元,2016年实现销售4500万元,预计今年实现销售8000万元。

一心一意做实业,坚定不移做高端。目前红人实业产品广泛运用于客车空调、船用空调、商用空调、冷冻冷藏、机房、风电、供热等领域,拥有中航工业、航天科技、博世、杰信电装等国内、合资大客户15家,为德国奔驰、日本丰田等国际知名公司提供配套……

如今的红人实业,已然踏上发展新跑道、跃上发展新平台,但身为“总舵主”的石春芳并不满足。“要做精做强红人实业,力争3-4年到IPO道路上再创辉煌。”

本报记者 瑞芳  
通讯员 鸿源 国耿

# “扶贫草莓”长势喜人

记者日前在郭村镇张倪村30亩大棚里看到,这里的“扶贫草莓”长势喜人。据介绍,这是江苏万顺机电集团今年帮扶项目,目前草莓已开花挂果,将在12月上市。图为工人在管理草莓。 郭粉定 杨秀云 摄



## 司法实务与保险服务相衔接

# 区法院推出悬赏保险项目

本报讯(记者 王诚 通讯员 江小法)日前,区法院与中国人民财产保险股份有限公司江都支公司签订“执行无忧”悬赏保险服务合作协议,申请人购买保险悬赏找老赖,找到老赖后,悬赏金

则由保险公司支付。此次“执行无忧”悬赏保险项目,将司法实务与保险服务相衔接,实现司法与金融跨界合作。

近年来,各地法院执行案件数量连续增长,其中有相当一部分被被执行人举家外

迁、长期下落不明、故意隐匿身份,或采取虚假方式弱化自身履行能力等逃避法院执行。为消除申请执行人的后顾之忧,降低悬赏成本,区法院与人保财险江都支公司合作,以小金额保险金撬动大

# 冲刺全年目标 高分通过“大考”

▶上接 A1 版

田醒民强调,距年底仅有两个月的时间,省市“大考”在即,各镇和相关部门要强化责任意识、补课意识、抢时意识、争超意识,对照年度目标任务,进入最后冲刺,确保高分通过“大考”。要认真梳理,强势推进专项行动扫尾工作,对照专项行动项目表,过细排查,保证项目不遗漏,进展不拖后;要一着不让,加快攻坚,力争考核不失分、得高分;要着眼来年,及早安排,在完成今年任务的基础上,立足长远、超前规划,着手明年的任务安排,为明年专项行动起好头、开好步。

会议还研究部署了“小散乱污”整治工作。

# 像对待领导一样对待父母

▶上接 A1 版

倒茶、点烟、为领导开车门……平日里,我在领导面前不知重复过多

次,而在父亲面前,仅仅做了一次,父亲便满足了……

这篇文章三四年前

笔者曾在网上就见到过,今天朋友圈又一次火起来,可能与组织部长推荐有关。

“向上向善、孝老爱亲”,作为加强思想道德建设的重要内容被写进了党的报告,表明党对干部的要求更高了、

更严了。党对党员干部的要求是全方位的,不仅要管好你在单位的事,还要

关注你在家庭的事;不仅要求你对工作要有责任担当,还要关注你在家庭的角色担当。过去倡导

“对待同志要像对待亲人一

样”;今天希望干部“要像对待领导一样对待父母”。试想,一个人如果对

自己的亲人都冷漠无情,

他能真爱党爱国、爱工

作、爱事业吗?

有人说,领导就是

们说要“像对待领导一样对待父母”,是要从感情上不能忽略了人生天平中的另一端。对待父母不需要刻意地琢磨,不需要过度地表演,只是应该尽到一个子女的责任和义务,把老人冷暖挂在心上,有时间常回家看看,没时间多视频聊聊天,常说体贴话,多分担他们心中的苦和累……

重阳节是个“孝老节”,这个节日提醒我们,千万不要忘了自己还有个身份,那就是“为人子女”。